

BADACSONYTÖRDEMIC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 11/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. augusztus 9-én 13.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

ÜLÉS HELYE: Önkormányzati Hivatal, Badacsonytördemic, Hősök útja 12.

JELLEN VANNAK:

Kövesdi Anett alpolgármester
Szabó Imre alpolgármester
Csonka Gergő képviselő
Kövesdi Sándor képviselő

TÁVOLMARADÁSÁT BEJELENTETTE:

Vollmuth Péter polgármester

TANÁCSKOZÁSRA JOGGAL MEGHÍVOTT:

Lutár Mária jegyző

SZABÓ IMRE alpolgármester: Üdvözlöm a megjelenteket, megállapítom, hogy 4 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitom.

Javasolom a Képviselő-testület tagjainak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg. A napirendi javaslatot a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja.

Megtárgyalt napirend

1. Az önkormányzat tulajdonában álló vadászterületek képviseleti joga

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

SZABÓ IMRE alpolgármester: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, javasolom, hogy a határozati javaslatot fogadja el a képviselő-testület. Nincs arról tudomásunk, hogy korábban adott-e a képviseletre vonatkozóan a Képviselő-testület megbízást, ezért szükséges dönteni arról is, hogy valamennyi meghatalmazást visszavon.

KÖVESDI SÁNDOR képviselő: Egyetértek azzal, hogy a képviseleti jogot ne adja át a képviselő-testület, az alpolgármestert bízzák meg, hogy az önkormányzatot képviselje a tulajdonosi közösség gyűlésén.

SZABÓ IMRE alpolgármester: Javasolom, hogy Képviselő-testület a Badacsonytördemic Község Önkormányzata tulajdonában álló vadászterületnek minősülő földterületek képviseletére jogosító valamennyi meghatalmazást visszavonja., a visszavonással egyidejűleg felhatalmazza Szabó Imre alpolgármestert az önkormányzati tulajdonú vadászterületnek minősülő földterületek vonatkozásában, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzatát, mint tulajdonos érdekeit teljes jogkörrel képviselje. Aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. 4 igen szavazat.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

115/2016. (VIII.9.) Kt.

h a t á r o z a t o t

Badaconytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Badaconytördemic Község Önkormányzata tulajdonában álló vadászterületnek minősülő földterületek képviselőjére jogosító valamennyi meghatalmazást visszavonja, a visszavonással egyidejűleg felhatalmazza Szabó Imre alpolgármestert az önkormányzati tulajdonú vadászterületnek minősülő földterületek vonatkozásában, hogy Badaconytördemic Község Önkormányzatát, mint tulajdonos érdekeit teljes jogkörrel képviselje.

Határidő: folyamatos

Felelős Szabó Imre alpolgármester

SZABÓ IMRE alpolgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a strandon a stéget nem helyeztük be, mert a stég a 150 cm-es vízmagasságig ér be. A tapasztalat az, hogy a stégről gyermekek, felnőttek egyaránt a vízbe ugrálnak a figyelmeztető táblák ellenére. Nagy a balesetveszély, komoly, egy életre kiható sérüléseket lehet szenvedni ezért döntöttünk így. A strandüzemeltető kft. ügyvezetőjével megoldást keresünk, úgy gondoljuk, hogy a jövő tavaszra kellene készíttetni még egy ilyen hosszúságú stéget, amihez hozzákapcsolva a műanyag elemeket már a mély vízbe lehet jutni. Ennek költségeit majd a következő évi költségvetésbe kell tervezni, amennyiben a pénzügyi források lehetővé teszik.

Több tárgy nem lévén az alpolgármester az ülést 13.15 órakor bezárta.

K.m.f.

Vollmuth Péter
polgármester

Lutár Mária
jegyző

Szabó Imre
alpolgármester